

芜湖6岁女童被虐打事件后续：

女童鉴定为轻微伤 继父被拘留

“后来”的你即使无法给她宠爱 至少别让她的伤痕累累

继父：的确动手打过她，一般都不重；亲妈：他(继父)对我们不错



继父：的确动手打过她，一般都不重；亲妈：他(继父)对我们不错

继父：的确动手打过她，一般都不重；亲妈：他(继父)对我们不错

本报昨日报道

星报讯(记者 王小雨 赵汗青 李青松) 昨日,本报报道的芜湖6岁女童被虐打事件目前已有最新进展,据芜湖警方官方微博“平安芜湖”昨日发布的消息,女童身上被虐打部位经当地警方法医部门鉴定该损伤程度为轻微伤,已对该女童的继父童某处以行政拘留十日并处罚款五百元的处罚。

据芜湖警方“平安芜湖”微博昨日发布信息称:7月11日清晨,芜湖市镜湖区派出所接芜湖市公安局指令称,家住芜湖市高城坂的一户人家发生虐待孩童事

件。民警随即出警,经查:该户属再婚重组家庭,女童6岁,幼儿园毕业待上小学。事发7月9日晚,因小孩教育问题,该女童母亲向其爱人倾诉,随后女童的继父对女童实施了粗暴教育,造成其多处软组织受伤,经当地警方法医部门鉴定该损伤程度为轻微伤。

目前,女童所在的镜湖区及芜湖市两级政府已成立了一个由妇联、团委、教育、司法、派出所、社区等相关单位组成的帮教小组,对女童家庭进行帮教。

中央媒体看安徽

合肥“一线为民工作法”解民忧

据新华社7月12日报道 “想不到开个农家乐需要这么多的手续,现在干部找到家门口替我解决了问题!”合肥市庐阳区东瞿村村民王广山拿着办好的卫生许可证格外高兴。

王老汉问题的解决只是庐阳区“一线为民工作法”见成效的一个缩影。去年10月以来,庐阳区为切实推动区机关干部联系群众,推行“定人、定点、定时、定责”的“一线为民工作法”。驻点工作实行首问负责制,每月25日汇报上个月群众反映问题处理进展,驻点工作组处理起来有困难的问题,由区主要领导牵头研究解决。

团省委为大学生创业牵线搭桥

星报讯(记者 赵莉) 您是一名拥有创业梦想的大学生吗?您拥有好的项目却苦于融资难题吗?……记者从团省委获悉,团省委即日起将负责牵线搭桥,为有发展潜力项目的创业大学生架起一座项目和资本对接的桥梁,提供一个融资平台。

据介绍,2013年7月~10月,由团省委、省学联主办的“青苗杯”安徽省项目资本群英会以“中国梦,创业行”为主题开展,旨在通过资本对接的形式为项目和资本架起一座沟通的桥梁,帮助初期企业实现资金融通。

参与本次活动的企业将完全免费,安徽省内创业五年内的科技型企业均可登录活动官网(www.qingmiaobei.com)报名参加本次活动。

我省上半年外贸增幅中部居首

星报讯(叶元真 记者 张华玮) 7月11日,记者从合肥海关了解到,今年上半年,我省进出口总值达216.1亿美元,其中,出口139.8亿美元,进口76.3亿美元,增幅分别为36.2%、44.2%和23.6%,在中部六省增幅排名中分别列第1、2、1位,在全国各省市排名中分别居第3、6、4位,累计增幅领先中部。

无证运输木材 高速停车酣睡

星报讯(王文彬 记者 王涛) 7月11日23时45分,安庆高速交警五大队民警巡逻至六潜高速上行线764KM时发现,一辆蓝色轻型自卸货车停靠在前方应急车道上,运载的木材超高又超长。当民警走到车旁仔细一看,驾驶员在驾驶室内睡得正香。民警立即将该车护送至岳西高速出口,对驾驶人做出罚款200元、扣6分的处罚,同时将其无证运输木材的行为移交林业部门处理。

为多建房,男子造假骗房产局

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) 庐江县男子陈某某,因在建房时超出规划许可面积,竟用他人伪造的文件骗得房产局信任,并取得了房产证。近日,庐江法院审理了此案,被告人陈某某因犯伪造国家机关公文、证件、印章罪,被判处有期徒刑二个月。

宿松县警车乱停遭网友拍照曝光

隘口派出所公开发帖致歉

星报讯(记者 刘海泉) 日前,宿松百姓论坛网友“此人有名”发帖反映:7月9日下午,在街上看见公务车辆违章停放。

“停放在园林步行街边人行道的皖HA08×警用车辆、停放在富康路对面人行道上的皖H156×警用车辆、停放在人民中路斑马线上的皖H018×警用车辆、停放在中行门口没有车位的皖H937×警用车辆、停放在孚玉路人行道上的公务车辆,皖H114×和运政管理的车辆。”该网友还曝光了这些违规车辆的车牌号以及停放情况。

其中,遭网友曝光的皖H156×警车属于宿松县隘口派出所。7月10日,隘口派出所公开发帖称:“我所车辆确系存在有违章停车现象,与网友反映情况一致。”并为此致歉。



警车占用人行道

我省将打造“江淮城市群”

专家论道皖江、皖北及沿淮城市整合发展

星报讯(李青鹰 记者 丁林) 昨日,有关“国家发改委证实再造10个城市群,包括江淮城市群”的消息不胫而走。对此,“江淮城市群”概念的提出者——省政府参事、省发展战略研究会会长程必定向本报记者表示,江淮城市群在安徽客观上已形成。

江淮城市群构建的是“1+9”模式

昨日,有报道称,国家发改委将再打造哈长、呼包鄂榆、太原、宁夏沿黄、江淮、北部湾、黔中、滇中、兰西、乌昌石等10个区域性城市群,以解决无序开发、人口过度集聚、重经济轻环境等“城市病”问题。

昨日下午,记者联系到“江淮城市群”这一概念的提出者程必定。“城市群的基本条件都达到了。”程必定介绍,“江淮城市群”构建的是“1+9”模式,即以合肥为核心,包括蚌埠、淮南、六安、滁州、马鞍山、芜湖、池州、铜陵及安庆。而目前,区域内各地间交通网络及发展都有着很强的关联性。

“将皖江、皖北及沿淮城市之间相互整合后,形成一只‘拳头’,对带动皖北等后发地区的发展意义重大”。

要在统一的市场中“壮大”

“其实,早在2011年全国主体功能区

规划中,国家就明确提出,要打造江淮城市群。”省经济研究院区域研究所所长徐振宇告诉记者,但后来跟进“动作”比较小,而合肥经济圈的扩大,要求江淮各城市之间的无缝对接与联动发展,促进了江淮城市之间合作交流。同样,在安徽发展过程中,南北分割比较明显,省内资源的有效流通和配置存在的一些问题,跟中间缺少一个大的城市群带动和辐射有很大关联。

江淮各城市之间,如何实现裙带式发展,发挥更大能量?对此,程必定说,各地要注意在产业上的分工合作,不重复建设,发挥各自优势,同时也要打造区域内的统一大市场。

高温下见真情

商之都东城店为环卫工人搭建“清凉驿站”

让环卫工人能够免费休息、喝水。

环卫工人必须顶烈日战高温,不间断地进行城市保洁工作。东城店号召各辖区内条件具备的路段设置环卫工人休息亭,努力使每一名环卫工人都能得到很好的休息,帮助环卫工人度过一个凉快的夏天,以更好的精神状态投入城市保洁工作。安徽商之都东城店



连日来,持续36℃以上的高温炙烤着宿州大地。7月11日上午,数名环卫工人开心

作为胜利路街道辖区文明单位,多次携手街道开展各类文明创建活动。去年9月30日,携手胜利路街道、市场星报共同举办为肥东县陈集乡阳光小学留守儿童慈善募捐公益活动。今年5月31日,在胜利路街道志愿服务广场开展帮扶、资助活动,给耿子旭、杨清茹、葛少访、龙奇奇、费文娟等13位贫困儿童送去了书包、学习用品等。商之都东城店致力于打造社会责任企业,受到了辖区市民的高度评价。 鲁云/文 马君/图